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1. Predgovor 
 

 
Poštovani mještani, 

Provedbeni program Općine Jalžabet za razdoblje 2026.-2029. strateški je dokument koji se, sukladno 

zakonskim obvezama, donosi za vrijeme trajanja mandata načelnika i kao takav vrijedi za taj mandat. 

Programom su definirane mjere, aktivnosti i razvojni projekti Općine Jalžabet za mandatno razdoblje 

od 2026. do 2029., koji se provode i, što je najvažnije, bit će povezani s Proračunom. 

 
Općina Jalžabet je u proteklim mandatima bila sinonim za bogatu Općinu sa niskom nezaposlenošću. 
Kako bi taj trend pokušali nastaviti moramo kvalitetno i odgovorno balansirati između gospodarskih i 

društvenih interesa. Za uspješan, dugoročni i održivi razvoj Općine potrebno je voditi računa o 

ulaganjima u komunalnu infrastrukturu, zaštitu okoliša, razvoj pametnih i održivih rješenja, obrazovnih 

programa i dodatnih potreba naših mještana. 

 
Općina Jalžabet će se nastaviti razvijati i osmišljavati ciljeve kojima će nastojati unaprijediti sve 
segmente društva, od pitanja za mlade, neprofitnih organizacija pa do poduzetništva. 
 

Općina Jalžabet će se modernizirati novim ulaganjima u energetski i učinkoviti razvoj Općine, 

ulaganjima u kulturu i obnovu kulturnih spomenika, razvojnih programa iz područja obrazovanja, zaštite 

okoliša i slično. Pritom, kao polugu i realizaciji programa i projekata koristiti ćemo sredstva iz EU 

fondova, kao i drugih poput Lag-a Izvor, ITU mehanizma, Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost i mnogih drugih. 

 

U cilju uvažavanja prijedloga, ideja, pozivam Vas dragi moji sumještani da i dalje doprinosite Vašim 

prijedlozima, pohvalama ali i kritikama kako bi zajedno Općinu Jalžabet pripremili i oblikovali kao mjesto 

za bolji život, gdje Vaše mišljenje i stav imaju svoju težinu. 

 
 
 
Općinski načelnik 
 
Rajko Solar 



2. Uvod 
 

 
Obaveza izrade provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

proizlazi iz odredbi Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“, 123/17, 151/22). 

Spomenuti dokument predstavlja kratkoročni akt strateškog planiranja koji osigurava provedbu 

posebnih ciljeva iz Plana razvoja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Plana razvoja 

jedinice lokalne samouprave te pruža poveznicu s proračunom jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. Donosi se za vrijeme trajanje mandata izvršnog tijela jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave i važeći je za taj mandat. Prema potrebi provedbeni plan 

moguće je revidirati. Jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, putem regionalnog 

koordinatora, ima obavezu polugodišnjeg i godišnjeg izvješćivanja Koordinacijskog tijela (središnje 

tijelo državne uprave nadležno za poslove regionalnoga razvoja i fondova Europske unije- 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije) o izvršenju provedbenog programa. 

S ciljem stvaranja kvalitetnog okvira za održivi razvoj, Općina Jalžabet kao jedinica lokalne 

samouprave, dosljedno slijedi odredbe Republike Hrvatske za uspostavu sustava strateškog 

planiranja koji se proteklih godina dodatno uređivao usvajanjem nekolicine zakona, propisa i 

strateških dokumenata koji reguliraju navedeno područje. 

Provedbeni program izrađuje se prema Uputama za izradu provedbenih programa jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave koje je izdalo Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije. Upute su pripremljene u svrhu osiguravanja ujednačenog pristupa izradi provedbenih 

programa i pravilne primjene odredbi zakonodavnog okvira strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem. 

Prema članku 22. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“, broj 123/17, 151/22) jedan od obaveznih akata strateškog planiranja od značaja 

za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave je provedbeni program JLS. 

Prema kriteriju ročnosti provedbeni programi ubrajaju se u kategoriju kratkoročnih akata strateškog 

planiranja, koji se izrađuju i donose za razdoblje od 1 – 5 godina. 

Razvoj svake pojedine Jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu JLS) treba biti integriran u Plan 

razvoja na županijskoj razini, no kako bi integracija bila potpuna, JLS-ovima i njihovim povezanim 

subjektima preporuča se izrada vlastitih analiza, podloga, provedbenih programa i akcijskih planova. 

Stoga je Općina Jalžabet započela s procesom izrade Provedbenog programa Općine Jalžabet za 

razdoblje od 2026. – 2029. godine (dalje u tekstu Provedbeni program) kojim se izražava politika 

Općine u smjeru jačanja gospodarskog razvoja kroz kreiranje specifičnih ciljeva, prioriteta i mjera za 

naredno mandatno razdoblje. 

Sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17, 151/22), Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

te Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja 



od nacionalnog značaja i značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne 

novine“, broj 44/23) provedbeni program jedinice lokalne samouprave definiran je kao kratkoročni 

akt strateškog planiranja povezan s višegodišnjim proračunom kojeg općinski načelnik, donosi u roku 

od 120 dana od dana stupanja na dužnost, a odnosi se na mandatno razdoblje te opisuje prioritetne 

mjere i aktivnosti za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

 
Provedbeni programi izravno su povezani s proračunskim postupkom. U svrhu procjene troškova 
provedbe mjera i organizacije proračunskih programa JLS moraju raščlaniti mjere na prateće 
aktivnosti i projekte. Tijekom izrade proračuna vrši se odabir mjera za financiranje i odlučuje o načinu 
financiranja pratećih aktivnosti i projekata. 
 
Kod izrade provedbenog programa mora se dati veza s proračunom i sredstvima koja su planirana u 

proračunu. Za sve mjere, aktivnosti i projekte predviđene provedbenim programom sredstva moraju 

biti predviđena odobrenim proračunom i/ili osigurana iz drugih izvora financiranja (npr. sredstvima 

iz fondova EU). 

 

Provedbeni programi jedinica područne i lokalne samouprave čine osnovu za planiranje proračuna i 

provedbu mjera, aktivnosti i projekata. Tijekom pripreme proračuna provedbenih programa u obzir 

je potrebno uzeti proračunska sredstva dodijeljena s više razine upravljanja. 

Provedbeni program JLS donose izvršna tijela JLS, dakle, općinski načelnik, odnosno, gradonačelnik ili 

župan, a donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela JLS i vrijedi za taj mandat. Provedbeni 

program donosi se najkasnije 120 dana od dana stupanja izvršnog tijela JLS na dužnost. 

U slučaju izmjene čelnika tijela/izvršnog tijela u razdoblju trajanja mandata, novi čelnik tijela/izvršno 

tijelo mora preispitati postojeći i po potrebi, odobriti novi provedbeni program u roku od 60 dana od 

dana preuzimanja dužnosti. 

Iznimno, novi provedbeni program ne mora biti pripremljen ako je u trenutku preuzimanja dužnosti 

čelnika tijela do sljedećih redovnih izbora preostalo manje od jedne godine. JLPS imaju obvezu izrade 

provedbenih programa za mandatno (četverogodišnje) razdoblje, prema istovjetnoj metodologiji kao 

i tijela državne uprave. Obveza je propisana Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17, 151/22), dok je obveza koordinacije 

dodijeljena Koordinacijskom tijelu, regionalnim i lokalnim koordinatorima. 

Provedbeni programi JLS ažuriraju se jednom godišnje ili prema potrebi, ovisno o fiskalnom 

okruženju, nepredviđenim okolnostima ili dinamičnim političkim promjenama, a sve s ciljem 

pravovremenog prilagođavanja razvoja Općine navedenim čimbenicima. 

Provedbeni program Općine Jalžabet je dokument koji detaljno opisuje razvojne mjere definirane 

nadređenim aktima strateškog planiranja s ciljem ostvarenja dugoročnog održivog razvoja Općine. 

Navedene mjere najvećim su dijelom usmjerene na realizaciju ciljeva koji se odnose na efikasnu, 

pravodobnu, transparentnu i rezistentnu Općinu te održivi gospodarski razvoj i poslovno okruženje. 

Općina se obvezuje kontinuirano raditi na efikasnom, suvremenom, fleksibilnom i inovativnom 

pristupu upravljanja općinskom upravom, pri čemu će se dosljedno voditi kriterijima transparentnosti 

i fiskalne discipline. 



2.1. Samoupravni djelokrug Općine Jalžabet 

Općina Jalžabet jedna je od 555 jedinica lokalne samouprave, ustrojenih u Republici Hrvatskoj. 

Osnovana je temeljem odredbi Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi („Narodne novine“, 90/92). 

Njen samoupravni djelokrug temelji se na Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“, 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 

123/17, 98/19,144/20)  te  Statutom  Općine  Jalžabet  („Službeni  vjesnik  Varaždinske  

županije“, 31/09,28/13,10/15,17/21). Općina je samostalna u odlučivanju u poslovima iz 

samoupravnog djelovanja. 

Sukladno tome, prema članku 11. Statuta, u svom samoupravnom djelokrugu, Općina Jalžabet 

obavlja poslove lokalnog značaja, kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu 

Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima, i to osobito poslove koji se odnose na: 

o Uređenje naselja i stanovanja 

o Prostorno i urbanističko planiranje 

o Komunalno gospodarstvo 

o Brigu o djeci 

o Primarnu zdravstvenu zaštitu 

o Odgoj i osnovno obrazovanje 

o Kulturu, tjelesnu kulturu i sport 

o Zaštitu potrošača 

o Zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša 

o Protupožarnu i civilnu zaštitu 

o Promet na svom području 

o Ostale poslove sukladne posebnim zakonima. 

 
Posebnim zakonima kojima se uređuju pojedine djelatnosti iz stavka 1. gore navedenog članka, 

odredit će se poslovi čije je obavljanje Općina dužna organizirati te poslovi koje može obavljati. 

Odlukom Općinskog vijeća, u skladu sa Statutom Općine i Statutom Varaždinske županije, mogu se 

pojedini poslovi iz samoupravnog djelokruga Općine prenijeti na Varaždinsku županiju. Općinsko 

vijeće može tražiti od Županijske skupštine da joj, uz suglasnost središnjeg tijela državne uprave 

nadležnog za poslove lokalne i područne (regionalne) samouprave, povjeri obavljanje određenih 

poslova iz samoupravnog djelokruga Županije na području te jedinice, ako može osigurati dovoljno 

prihoda za njihovo obavljanje. 

 

 

2.2. Misija i vizija Općine Jalžabet 

Izjava o misiji predstavlja jezgrovit opis temeljne svrhe postojanja pojedine institucije, a izjava o 
viziji smatra se slikom institucije u budućnosti. U tom smislu, misija Općine Jalžabet glasi: 

 
„Misija Općine Jalžabet je ostvarivanje društvenih i gospodarskih interesa Općine a i građana kroz 

poboljšanje komunalnih uvjeta, prometne sigurnosti i dostupnosti, obrazovnih programa, održivog 

okoliša te kvalitete života svih građana, vodeći pri tome posebnu brigu o djeci, starijima. Daljnji 

razvoj Općine poticat će se kroz razvoj gospodarstva, obnovu i izgradnju sportsko-rekreativnih 

sadržaja s ciljem poticanja kulture zdravog življenja, uvođenje zelenih i održivih ekološko-energetskih 

rješenja te obnovu i unapređenje komunalne infrastrukture a i kulturnih dobara.“ 



Vizija Općine Jalžabet glasi: 

„Vizija Općine Jalžabet je postati područje s niskom stopom nezaposlenosti, razvijenim 

gospodarstvom temeljenim na poduzetničkoj zoni, malom i srednjem poduzetništvu te poljoprivredi 

i ruralnom turizmu koji će privlačiti stanovnike ostalih područja na naseljavanje u Općini, efikasno 

pružanje usluga javne uprave i omogućavanje pristupa svim ulaganjima neophodnim za život“. 

 

 

2.3. Organizacijska struktura tijela Općine Jalžabet 

Izvršno tijelo Općine Jalžabet, u skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, 

je općinski načelnik. Bira se neposredno na izborima na mandat od četiri godine. Zastupa općinu te 

je odgovoran za zakonito i pravilno obavljanje povjerenih poslova državne uprave, obavljanje 

poslova utvrđenih statutom Općine i drugih poslova u skladu sa zakonskim ovlastima. Nadalje, 

priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, 

usmjerava djelovanje upravnih tijela Općine u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog 

djelokruga te nazire njihov rad. Upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine, njenim 

prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i Statutom. Odlučuje o stjecanju i otuđivanju 

nekretnina i pokretnina Općine i drugom raspolaganju imovinom u skladu sa Zakonom o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutom Općine i posebnim propisima. Imenuje i razrješuje 

predstavnike lokalne samouprave u tijelima javnim ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih 

osoba. 

Općinsko vijeće predstavničko je tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje, u okviru djelokruga 

jedinice lokalne samouprave, donosi akte i u skladu sa zakonom i statutom obavlja i druge poslove. 

Sukladno članku 28. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Općinsko vijeće Općine 

Jalžabet broji 13 članova. Na temelju zakonskih odredbi, Općinsko vijeće donosi Statut jedinice 

lokalne samouprave, odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga 

jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave. Osniva radna tijela, bira i razrjeđuje 

članove tih tijela te bira, imenuje i razrjeđuje i druge osobe određene zakonom, drugim propisom 

ili statutom. Uređuje ustrojstvo i djelokrug upravnih tijela jedinice lokalne, odnosno područne 

(regionalne) samouprave te obavlja i druge poslove koji su zakonom ili drugim propisom stavljeni u 

djelokrug predstavničkog tijela. 

U svrhu obavljanja poslova iz samoupravnog djelokruga Općine Jalžabet ustrojen je Jedinstveni 

upravni odjel Općine Jalžabet. Svojim radom dužan je omogućiti ostvarivanje prava i potreba 

građana i pravnih osoba u skladu sa zakonom i Statutom Općine, a samostalan je u okviru svoj 

djelokruga. Za svoj rad odgovoran je općinskom načelniku i Općinskom vijeću. 

Jedinstvenim upravnim odjelom upravlja pročelnik, kojeg na temelju javnog natječaja imenuje 

načelnik. Poslove u upravnom odjelu obavljaju službenici i namještenici. Pravilnikom o unutarnjem 

redu unutar Jedinstvenog upravnog odjela Općine Jalžabet ustrojen je Odsjek za upravu, 

administrativne poslove, računovodstvo, proračun i financije te Komunalni odsjek. 

Grafički prikaz organizacijske strukture tijela Općine Jalžabet prikazan je u organigramu niže. 



 
 

 
Slika 1 Organizacijska struktura tijela Općine Jalžabet
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3. Opis kratkoročnih razvojnih izazova i potencijala u samoupravnom 
području Općine Jalžabet 
 

 
Općina Jalžabet jedna je od dvadeset osam jedinica lokalne samouprave koje ulaze u sastav 

Varaždinske županije. 

Smještena u središnjem dijelu Varaždinske županije, općina na sjeveru graniči s Gradom Varaždinom 

i Općinom Trnovec Bartolovečki, na istoku s Općinom Martijanec, na jugu sa Gradom Varaždinske 

Toplice te na zapadu sa Općinom Gornji Kneginec. 

Ukupna površina općine iznosi 38,61 km2, što čini 3,1 % ukupne površine Varaždinske županije te je 

svrstava u red srednje velikih općina. Dužina općinskih granica iznosi 33,97 km, a udaljenost krajnjih 

točaka u smjeru istok zapad je 9,17 km, dok udaljenost krajnjih točaka u smjeru sjever-jug iznosi 

6,30 km. 

Općina Jalžabet administrativno obuhvaća osam naselja: Jalžabet, koji je ujedno i administrativno 

sjedište Općine, Imbriovec Jalžabetski, Jakopovec, Kaštelanec, Kelemen, Leštakovec, Novakovec te 

Pihovec. Površinom najveće naselje je Jalžabet, dok je Prihovec najmanje. 

Sjevernim dijelom općine dominira nizinski reljef nadmorske visine približno od 160 do 170 metara, 

dok je na jugu smješteno Topličkog gorje s nadmorskim visinama od 250 do 300 metara. 

Za općinu Jalžabet utvrđena je zona maksimalnog seizmičkog intenziteta VII stupnja po MCS skali. 

Klima općine Jalžabet je umjereno toplo - kišna klima, koja je karakteristična za cijelu Varaždinsku 

županiju. Srednja godišnja temperatura u zraka iznosi oko 9,9 °C. Nema sušnih razdoblja, godišnji 

hod količina oborina je kontinentalnog tipa s maksimumom u toplom dijelu godine i sekundarnim 

maksimumom u kasnu jesen. Učestalost oborinskih dana u godini s različitim količinama oborina je 

30- 40 % dana u godini. Prosječne mjesečne vrijednosti relativne vlage zraka iznose preko 70 %. 

Glavna karakteristika režima vjetra je dominantnost vjetrova južnog i jugozapadnog te sjevernog 

kvadranta. Godišnji hod naoblake maksimum ostvaruje zimi, a minimum u srpnju i kolovozu. 

Šumski pokrivač dobro je zastupljen na brežuljkastom području općine, dok u nizinskom dijelu 

općine ne postoje šumska staništa, osim šumskog kompleksa uz kanal Plitvica-Drava. Od šumskih 

vrsta, zastupljene su šume kitnjaka i običnog graba, hrasta lužnjaka i običnog graba, crne johe s 

drhtavim šašem, brdska šuma bukve, šuma kitnjaka s bekicama te kulture bagrema, crne johe i 

četinjača. Po vrijednosti najznačajnije komplekse šuma predstavljaju autohtone šume hrasta 

kitnjaka i bukve. Šume na području općine djelomično su ispresijecane izgradnjom i poljoprivrednim 

površinama, stoga ih karakterizira relativno laka pristupačnost. 

Velik dio površine općine Jalžabet predstavlja vodonosno područje. Vodotoci na području općine 

pripadaju slivu rijeke Plitvice, koja je dio dravskog sliva. Najznačajniji vodotok je rijeka Plitvica, koja 

je istovremeno i sjeverna granica općine. Značajniji pritoci rijeke Plitvice su potoci Kamenak, 

Rakovec, Jalžabet, Gaćinovec, Blizna i Mozdernjak. Potoci su u donjem toku najvećim dijelom 

kanalizirani, a ostali pritoci Plitvice su hidromeliracijski kanali. 

Što se tiče mineralnih sirovina, od onih koje su pogodne za eksploataciju evidentirana je ciglarska 

glina. No, trenutno ne postoje istražna i ekspolatacijska polja na području općine.



 

3.1. Demografske značajke Općine Jalžabet 

Prema popisu stanovnika iz 2001. godine na području Varaždinske županije prebivalo je ukupno 

184.769 stanovnika, a na području općine Jalžabet ukupno 3.732 stanovnika, što je predstavljalo 

2,02% ukupnog broja stanovnika. Najviše stanovnika prebivalo je na području naselja Jalžabet 

(1.065), dok je najmanje stanovnika zabilježeno u naselju Pihovec (36). 

Popis stanovnika iz 2011. godine na području Varaždinske županije evidentirao je ukupno 175.951 

stanovnika, a na području općine Jalžabet ukupno 3.615 stanovnika, odnosno 2,05 % ukupnog broja 

stanovnika. Najviše stanovnika prebivalo na području naselja Jalžabet (1.066), dok je najmanje 

stanovnika zabilježeno u naselju Pihovec (21). U općini Jalžabet, prema podacima iz istog izvora, 

živjelo je nešto više žena (1.893) nego muškaraca (1.722). Prema starosnoj raspodjeli, dominira 

stanovništvo zrele dobi (50-54 godine starosti). U naselju Jalžabet živi 1.005 stanovnika te 

predstavlja najnaseljenije mjesto u Općini, dok je najmanje stanovnika zabilježeno u naselju 

Pihovec, samo 15. 

Popis stanovnika iz 2021. godine na području Varaždinske županije broji 159.487 stanovnika dok je 

na području Općine Jalžabet 3.183 stanovnika, od čega je 1.561 muškaraca i 1.622 žena. Prema 

starosnoj raspodjeli, naviše stanovništva starosti je između 60 – 64 godine, odnosno 55-69 godina. 

Iz navedenih podataka daje se zaključiti da je na području općine Jalžabet u razdoblju između tri 

popisa stanovništva 549 stanovnika manje, odnosno da je u razdoblju između tri popisa stanovništva 

došlo do pada broja stanovnika za 14.71 %. 
 

Gustoća naseljenosti u općini Jalžabet iznosi 94,07 stan/km2 , što je čini slabije naseljenom općinom 

u usporedbi sa prosječnom gustoćom naseljenosti Varaždinske županije (139,42 stan/km2 ). 

Prema vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun prema novom modelu izračuna na 

lokalnoj razini (razdoblje 2020.-2022.) Općina Jalžabet ima indeks razvijenosti 99,422 %. 

Sukladno Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalna) samouprave prema 

stupnju razvijenosti („Narodne novine“, 132/2017) Općina Jalžabet se razvrstava u IV. skupinu 

jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u prvoj četvrtini 

ispodprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave. 

 

 

 

3.2. Infrastruktura na području općine Jalžabet 
 
Prometna infrastruktura 

Općina Jalžabet zbog svoje lokacije ima vrlo povoljan prometni položaj. Dobro je povezana s Gradom 

Varaždinom kao sjedištem županije, svim ostalim dijelovima županije te širim područjem. Također, 

sva naselja u sklopu općine međusobno su dobro povezana. 

Sjevernim dijelom općine prolazi željeznička pruga Varaždin - Ludbreg, a željeznička postaja nalazi 

se u naselju Jalžabet. 

A4 Goričan - Zagreb (GP Goričan (granica Republika Hrvatska/Republika Mađarska) – Varaždin - 

Zagreb), koja predstavlja dio međunarodnog cestovnog pravca E-65 (Budimpešta-Varaždin-Zagreb-



Rijeka) te ima glavnu ulogu u prometnom povezivanju srednje i istočne Europe s lukama na 

sjevernom Jadranu.  

Područjem općine Jalžabet prolaze tri županijske ceste Teritorijem općine prolazi jedna cesta 

razvrstana među državne ceste, oznake DC 528 Gornji Kneginec (D2/D3) - Jakopovec (A4) te njome, 

u skladu sa odredbama Zakona o cestama („Narodne novine“, 84/11, 22/13, 54/13, 148/13,92/14, 

110/19) upravlja, gradi, rekonstruira i održava poduzeće Hrvatske ceste d.o.o. 

Županijskim i lokalnim cestama na području Varaždinske županije upravlja Županijska uprava za 
ceste Varaždinske županije. 

Prema njihovim podacima iz srpnja 2024. godine, diljem Varaždinske županije ukupno 444,822 km 

cesta razvrstano je u županijske ceste. Područjem općine Jalžabet prolaze dvije lokalne ceste: LC 

2052 Grad Varaždin (Zbelava) – Kelemen – Jalžabet - Vrbanovec, LC 2054 (Šemovec – Jalžabet – 

Greščevina – Tuhovec. Njihova ukupna duljina iznosi 30,342 km, a kolnik je asfaltiran u njihovoj 

punoj dužini.  

 

Prema istom izvoru, u srpnju 2024. godine diljem Varaždinske županije ukupno 458,876 km 

razvrstano je u lokalne ceste. Područjem općine Jalžabet prolazi ukupno devet lokalnih cesta:  

LC 25086 Jakopovec- Varaždinske Toplice,  

LC 25087 Kaštelanec- Jakopovec,  

LC 25088 Kelemen-Jarki Horvatićevi- Varaždinske Toplice,  

LC 25089 Kelemen- Leštakovec,  

LC 25090 Imbriovec Jalžabetski-Leštakovec,  

LC25091 Novakovec- Gornja Poljana,  

LC 25139 Kelemen- Pihovec,  

LC 2141 Leštakovec- Varaždinske Toplice te  

LC 25186 Donji Kneginec- Kelemen.  

 

Obzirom na daljnje potrebe, proračunska sredstva Općine Jalžabet u razdoblju do 2025. godine 

ulagat će se usluge tekućeg i investicijskog održavanja, zimskog održavanja cesta, izgradnju i 

asfaltiranje nerazvrstanih cesta te u sanaciju opasnih prometnih mjesta. 

 

Komunalna infrastruktura 

Komunalna infrastruktura je javno dobro koje je u općoj uporabi u vlasništvu ili suvlasništvu jedinice 

lokalne samouprave i/ili osobe koja obavlja komunalnu djelatnost. Čine je nerazvrstane ceste, javne 

površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila, javna parkirališta, javne garaže, javne 

zelene površine, građevine i uređaji javne namjene, javna rasvjeta, groblja i krematoriji na 

grobljima, građevine koje su namijenjene obavljanju javnog prijevoza. Pored nabrojenog, 

predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave odlukom može odrediti i druge građevine 

komunalne infrastrukture, ukoliko služe za obavljanje komunalne djelatnosti.  

Proveo se projekt rekonstrukcije postojećeg sustava javne rasvjete kojim se implementirala 

energetski učinkovita i ekološki prihvatljiva javna rasvjeta. Postavljanje suvremene LED javne 

rasvjete provedeno je u Jakopovcu, Kaštelancu, Kelemenu, Leštakovcu i Imbriovcu, a nastavljeno je 

u Jalžabetu, Novakovcu i Poduzetničkoj zoni Jalžabet. 



Na teritoriju općine Jalžabet trenutno postoje tri groblja, po jedno u naseljima Jalžabet, Jakopovec 

i Kelemen. Sva tri groblja su u vlasništvu Općine koja njima i upravlja. Trenutno ne postoji potreba 

za izgradnjom novih groblja. U narednom razdoblju, ulagat će se u tekuće i investicijsko održavanje 

sva tri groblja. 

 
Telekomunikacijska mreža 

Elektronička komunikacijska mreža proteže se cijelim područjem općine Jalžabet te uključuje 

prijenosne sustave i opremu za komutaciju ili usmjeravanje, zemaljske mreže pokretnih 

komunikacija elektroenergetske kabelske sustave u mjeri u kojoj se upotrebljavaju za prijenos 

signala, radiodifuzijske mreže i mreže kabelske televizije te je uveden optički Internet.  

Obzirom na razvoj informacijsko-komunikacijske tehnologije i njen utjecaj na poslovanje i 

svakodnevni život, razvoj optičke mreže i ulaganje proračunskih sredstava bio je jedan od prioriteta 

ove uprave. Uvođenje optičke mreže predstavlja velik značaj za daljnji razvoj općine Jalžabet i 

preduvjet je za tranziciju prema digitalnom društvu. Ulaganje je rezultiralo stabilnijom i bržom 

internetskom mrežom koja će u budućnosti omogućiti ostvarenje brojnih društvenih i gospodarskih 

koristi, poput povećanja pristupa usluga e-uprave, dostupnost većeg broja multimedijalnih sadržaja 

u svrhu obrazovanja, razvoja gospodarske djelatnosti, povećanje kvalitete života, povećanje 

produktivnosti radi korištenja širokopojasnog pristupa velikih brzina i slično. 

 
Opskrba električnom energijom 

Distribuciju električne energije na području općine Jalžabet vrši podružnica Hrvatske Elektroprivrede 

d.d.- Elektra Varaždin d.o.o. Sva naselja u sklopu općine pokrivena su elektro-energetskom vezom. 

 
Vodoopskrba i odvodnja 

Područje općine pitkom se vodom opskrbljuje iz regionalnog sustava javnog vodovoda. Uslugu 

vodoopskrbe za područje općine vrši tvrtka Varkom d.d. Područje općine Jalžabet nije u potpunosti 

pokriveno sustavom odvodnje. 

Nedostatak uređenog sustava kanalizacije, neizgrađene sanitarne i oborinska kanalizacije prepoznat 

je kao problem u općini Jalžabet, stoga će se proračunska sredstva namjenski ulagati u navedene 

aktivnosti. Na području općine Jalžabet 100 % stanovnika pokriveno je sustavom vodoopskrbe. 

 
Gospodarenje otpadom 
 
Gospodarenje otpadom uključuje djelatnosti sakupljanja, prijevoza, oporabe i zbrinjavanje i druge 
obrade otpada te podrazumijeva i nadzor nad navedenim postupcima, nadzor i mjere koje se 
provode na lokacijama nakon zbrinjavanja otpada te radnje koje poduzima trgovac otpadom ili 
posrednik. 

Od 2022. godine pružatelj javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jalžabet 

je GKP PRE-KOM d.o.o. 

Navedeno poduzeće primjenjuje sljedeće mjere potrebne za ostvarivanje ciljeva Plana 

gospodarenja otpadom RH: 

• Izobrazno informativne aktivnosti; 

• Nabava i kontinuirana podjela vreća za odvojeno prikupljanje stakla i metala na mjestu 
nastanka otpada; 



• Odvojeno sakupljanje otpada; 

• Edukativno-promidžbene akcije te izrada brošura, letaka i plakata s ciljem edukacije, 
informiranja i podizanja svijesti stanovnika Općine Jalžabet o važnosti pravilnog postupanja s 
pojedinim kategorijama komunalnog otpada. 

Općina redovito provodi posebne mjere sprečavanja odbacivanja otpada koje uključuju provedbu 

učestalih kontrola lokacija putem komunalnog redarstva, postave znakova upozorenja o zabrani 

odbacivanja otpada te distribuciju letaka o načinu zbrinjavanja otpada putem za to ovlaštenih 

osoba. 

Kroz Program zaštite i uređenja okoliša i javnih površina nastavit će se ulaganja u aktivnosti 

iznošenja i odvoz smeća, odvajanje otpada, deratizaciju i dezinsekciju, kao i uređenje javnih 

površina te sanaciju divljih odlagališta. 

 

3.3. Gospodarstvo na području općine Jalžabet 

 
Poduzetničke zone predstavljaju infrastrukturno opremljena područja koja su definirana prostornim 

planovima, a namijenjena su obavljanju određenih vrsta poduzetničkih, odnosno gospodarskih 

aktivnosti. Temeljna karakteristika poduzetničkih zona je zajedničko korištenje infrastrukturno 

opremljenog i organiziranog prostora od strane poduzetnika kojima se poslovanjem unutar zone 

omogućuje racionalizacija poslovanja i korištenje raspoloživih resursa zone. 

Na području općine od 2005. godine djeluje Poduzetnička zona Jalžabet. Ukupna površina zone je 

140 hektara, a veličina dostupnog zemljišta iznosi 217.129 m2. U smislu infrastrukture i energenata, 

zona je potpuno opremljena. Zemljište unutar zone namijenjeno je obavljanju proizvodno-uslužnih 

djelatnosti. 

Poduzetnička zona nalazi se na odličnoj prometnoj lokaciji, u blizini autoceste A4 Goričan- Zagreb, 

magistralnog pravca istok-zapad (Osijek-Varaždin- Slovenija- Austrija), zračne luke u Varaždinu te 

željezničkog pravca Budimpešta-Varaždin-Zagreb. 

 

Poduzetničkom zonom Jalžabet upravlja tvrtka Inovativni centar Jalžabet d.o.o. Osnovana od strane 
Općine 2005. godine, osnovna svrha poduzeća je pružanje podrške pri osnivanju Poduzetničke zone 
Jalžabet te pronalaženje potencijalnih investitora. Unutar Poslovne zone Jalžabet djeluje nekoliko 
poduzeća koja se, prema podacima Financijske agencije, nalaze među deset najbolje rangiranih 
poduzetnika u Varaždinskoj županiji po broju zaposlenih, ukupnom prihodu, prihodu od izvoza i 
dobiti. 
 
Uvažavajući velik značaj Poslovne zone Jalžabet na gospodarski razvoj općine, u narednom razdoblju 
nastavit će se s izgradnjom infrastrukture u poslovnoj zoni. Poslovna zona broji 5 poslovnih 
subjekata sa više od 1.600 zaposlenih i godišnjom vrijednosti izvoza od 105 milijuna eura. 

Kako bi poticala razvoj konkurentnog gospodarstva, Općina Jalžabet subvencionira trgovačka 

društva, zadruge, poljoprivrednike i obrtnike izvan javnog sektora. 

 

Poljoprivreda 

Prikaz podataka iz ARKOD baze na dan 31.12.2024. (podaci o ARKOD parcelama su prikazani prema 
grupama s obzirom na ukupnu površinu ARKOD parcela (ha) poljoprivrednika i prostornoj 
komponenti do kategorije naselja s obzirom na sjedište daje informaciju da je u Općini Jalžabet 
registrirano 1.498,58 ha parcela poljoprivrednika. 



 

Ukupan broj obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava na području općine Jalžabet je 171, dok je 
121 samoopskrbnih poljoprivrednih gospodarstava. 

Kako bi poticala razvoj poljoprivredne proizvodnje Općina Jalžabet ulaže financijska sredstva za 

subvencije poljoprivrednicima. 

 

Turizam 

Temeljni dokument Općine Jalžabet u području turizma je „Strategija razvoja turizma Općine 
Jalžabet“. 

Vizija razvoja turizma Općine glasi: „Vizija razvoja turizma Općine Jalžabet je postati turističko 

odredište temeljeno na bogatoj povijesnoj i arheološkoj baštini nalazišta Gomila, čiji će subjekti uz 

usluge smještaja, bogate eno i gastronomske ponude nuditi dodatne usluge stavljajući poseban 

naglasak na očuvanje prirodne baštine, lokalne tradicije, dok će podrška jedinice lokalne 

samouprave biti u smislu osiguranja turističke infrastrukture i stalne edukacije i motivacije lokalnog 

stanovništva za bavljenje turizmom“. 

Općina Jalžabet opredijelila se za razvoj selektivnih oblika turizma na svom području. Navedeno 
se prvenstveno odnosi na razvoj kulturnog i ruralnog turizma. 

Najznačajnija atrakcija je arheološko nalazište Gomila. Riječ je o izrazito važnom nalazištu koje 
obuhvaća jedno od najbolje očuvanih prapovijesnih grobnica na području cijele Europe te uključuje 
predmete izrađene od bronce, keramike, željeza i kostiju. Intenzivno se radi na projektu 
„Prezentacijski centar Gomila u Jalžabetu“, koji će omogućiti javno prezentiranje prapovijesne 
grobne arhitekture u Europi. Pretpostavlja se da grobnica pripada posljednjem nizu vladara 
istočnohalštatske kulture iz 6. stoljeća prije Krista. Navedeni prezentacijski centar zamišljen je kao 
dio budućeg Arheološkog parka.  

Kao ostale važne turističke atrakcije u općini ističu se crkva sv. Elizabete Ugarske i dvorac Somogy-
Bedeković. 

Ruralni turizam počiva na Jalžabetskoj vinskoj cesti. Na otprilike 15 kilometara potpuno 

infrastrukturno opremljene ceste povezani su OPG-ovi i vinotočja. 

Smještajni kapaciteti na području općine odnose se uglavnom na kućama za odmor i obiteljskima 
poljoprivrednim gospodarstvima. 

Općina Jalžabet partner je na projektu „Zelena mjesta rekreacije i aktivnog održivog turizma“, koji 
obuhvaća 11 projektnih komponenti koje imaju višestruku vrijednost: uređenje rekreativne, 
sportske, interpretacijske, enogastro infrastrukture koju će koristiti lokalno stanovništvo, ali koja će 
služiti kao turistički resurs dajući dodanu vrijednost turističkoj destinaciji. Projektom se želi riješiti 
problem nedostatne valorizacije kontinentalnog turizma i ojačati otpornost turizma razvijanjem 
održivih selektivnih vrsta turizma te poboljšati zdravlje stanovnika urbanog područja Varaždin. Cilj 
je osnažiti kapacitete UPVŽ-a za provedbu integriranog turističkog proizvoda. Primarne ciljane 
skupine su lokalno stanovništvo i turisti koji traže fizičku aktivnost i boravak u prirodi. 

Realizacija projekta obuhvaća sljedeće projektne komponente: 
1. Bike park – Grad Ludbreg 
2. Interpretacijski centar Kuća rijeke Bednje – Grad Ludbreg 
3. Outdoor park – Grad Ludbreg 
4. Interpretacijski centar Slanci – Općina Martijanec 
5. Adrenalinski park uz rijeku Dravu – Općina Petrijanec 



6. Biciklističke rute s odmorištem i izletištem uz rijeku Dravu – Općina Sračinec 
7. Outdoor park s odmorištem kod vodopada – Grad Varaždinske Toplice 
8. Park, biciklističke rute i vodeni sadržaji uz rijeku Dravu – Općina Trnovec Bartolovečki 
9. Cikloturističke te trkačke/pješačke rute s izletištem i odmorištem – Općina Jalžabet 
10. Planinarske staze i šetnice uz rukavac Bednje – Grad Novi Marof 
11. Interpretacijski centar sjevernog toka rijeke Bednje i rekreacijski centar Slugovine – Općina 

Sveti Ilija 

Projekt je sufinanciran iz „Integriranog teritorijalnog programa” u financijskom razdoblju 2021.-
2027., ukupni proračun projekta je 6.487.527,63 €, dok su bespovratna sredstva u iznosu od 
5.079.850,20 €. Projekt traje od 1/2025. – 1/2028. godine. 

 
Obrazovanje 

Općina Jalžabet 2008. godine osnovala je Dječji vrtić Potočić. Do danas, to je jedina predškolska 

ustanova na području općine. Tijekom 2019. godine objekt je dograđen, čime se povećao smještajni 

kapacitet vrtića, a 2024. godine Općina Jalžabet investirala dodatna sredstva za dogradnju i 

rekonstrukciju dječjeg vrtića Potočić. Navedenom investicijom se dogradilo 600 m2, a rekonstruiralo 

300 m2 i ostvarilo 5 novih jedinica za boravak djece. 

Odgojno-obrazovni rad koji se realizira kroz program navedene ustanove uključuje provedbu 

primarnog deseterosatnog programa, program predškole, adaptacijske igraonice te programa 

ranog učenja engleskog jezika. 

Djelatnost našeg Vrtića je predškolski odgoj i obrazovanje, te skrb o djeci rane i predškolske dobi, 

od navršene godine dana do polaska u osnovnu školu, osmišljen kao mjesto za razvoj dječjih 

potencijala, poštivanja dječjih prava i uvažavanje individualnih potreba djece, podrška obitelji, 

pridonošenje razvoju roditeljske kompetencije i razvoju društvene zajednice. Trenutno ne postoji 

potreba za povećanjem prostornih kapaciteta vrtića. 

 

Predškolski odgoj iz Općinskog proračuna podupire se financiranjem osnovnih aktivnosti, dječjih 

darova i tekućim donacijama. 

Osnovnoškolsko obrazovanje na području općine Jalžabet odvija se kroz odgojno obrazovni rad 

Osnovne škole „Petar Zrinski“ Jalžabet sa područnom školom Kelemen. Od 2008. godine održava se 

jednosmjenska nastava. 

Kroz Program školstva financiraju se stipendije i školarine za učenike i studente, sufinancira se 

prijevoz djece koja pohađaju Osnovnu školu „Petar Zrinski“ Jalžabet, školski izleti, školska kuhinja, 

higijenske potrepštine te dječji darovi. Nadalje, financijski se podupire produženi boravak u 

Osnovnoj školi te se isplaćuju ostale tekuće donacije. 

Na području općine ne postoji ustanova srednjoškolskog obrazovanja, stoga učenici obrazovanje 

nastavljaju najčešće u ostalim gradovima Varaždinske županije. 

 
Zdravstvo i socijalna skrb 

Broj korisnika zdravstvenog osiguranja koji prebivaju na području općine Jalžabet iznosi 3.213. 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, na području općine Jalžabet formiran 

je jedan medicinski tim opće/ obiteljske medicine, dok isti izvor navodi kako nedostaje još jedan tim 



u svrhu zadovoljavanja stvarnih potreba. Formiran je jedan tim dentalne zdravstvene zaštite, čime 

su potrebe stanovništva zadovoljene. U Jalžabetu ne postoji zdravstvena zaštita predškolske djece, 

no, prema navedenom izvoru, za formiranje istog ne postoji potreba. Također, na području općine 

ne postoji ordinacija zdravstvene zaštite žena. Ljekarnička djelatnost odvija se kroz poslovanje jedne 

ljekarne, koja uspješno zadovoljava potrebe stanovništva. 

Zdravstvene usluge koje se ne pružaju na području općine Jalžabet dostupne su uglavnom u gradu 

Varaždinu. Kroz Socijalni program, Općina isplaćuje naknade kojima podupire obitelji i kućanstva, 

sufinancira opremu za novorođenčad, isplaćuje prigodne nagrade umirovljenicima te pruža pomoć 

hrvatskim braniteljima. 

 
Kultura 

Na području općine Jalžabet u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske ukupno je upisano šest 

kulturnih dobara: Arheološka zona Bistričak, Arheološko nalazište Villa rustica, arheološko nalazište 

Cerov jarek, crkva sv. Klementa, crkva sv. Elizabete i kurija župnog dvora te dvorac Somogy. Od 

toga, tri kulturna dobra su s područja arheologije, a tri su nepokretna pojedinačna dobra. Svih šest 

kulturnih dobara ima pravni status zaštićenog kulturnog dobra. 

Kroz Program javnih potreba u kulturi, planira se financiranje projektne dokumentacije projekta 

buduće obnove Dvorca, održavanje adventskog koncerta te se podupire djelovanje crkvenog zbora 

župe svete Elizabete. 

 
Sport 

Sportske aktivnosti na teritoriju općine zastupljene su djelovanjem pet sportskih udruga, a 

uglavnom je riječ o rekreativnom bavljenju sportom. Sportska infrastruktura u općini uključuje dva 

sportska igrališta, po jedno u naselju Novakovec i Jalžabet, jedan stadion u naselju Jalžabet te jednu 

građevinu namijenjenu za sport. 

Sportski centar Jalžabet e prostire na 23 tisuće kvadratnih metara, a uz veliko nogometno igralište 

sadržava i pomoćni travnati teren, asfaltirano igralište za rukomet, košarku i odbojku, dva teniska 

terena i boćalište. Sagrađena je i natkrivena tribina sa 312 sjedećih mjesta, ispod koje su smještene 

svlačionice, teretana, klupske i pomoćne prostorije te kafić. 

 
Civilno društvo 

Prema podacima Registra udruga Republike Hrvatske, na području općine djeluje ukupno 27 udruga. 

Prema njihovoj pretežnoj djelatnosti, njih 8 djeluje na području kulture i umjetnosti, 7 na području 

zaštite i spašavanja, 5 na području sporta, 3 na području gospodarstva i socijalne djelatnosti te 1 na 

području demokratske političke kulture. 

Općina Jalžabet podupire djelovanje civilnog društva kroz donacije udrugama građana i političkim 

strankama, Savjetu mladih Općine Jalžabet, Vatrogasnoj zajednici Općine Jalžabet, Crvenom križu, 

Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja te sustavu civilne zaštite. stala društvena infrastruktura na 

području općine Jalžabet, obuhvaća jedan dom kulture te šest društvenih domova, od kojih za dom 

u Leštakovcu postoji potreba za obnovom objekta. Evidentirana su i dva vatrogasna doma, a dom u 

Novakovcu treba obnoviti. 



4. Doprinos provedbi ciljeva i prioriteta iz povezanih akata 
strateškog planiranja 
 
županije 2021.–2027. i pridonosi provedbi njegovih strateških prioriteta i posebnih ciljeva. Posebno, mjere 
iz Provedbenog programa doprinose posebnim ciljevima: 
 

1. PC 1 Pametan i održiv gospodarski rast; 
2. PC 2. Razvoj funkcionalne i održive turističke regije; 
3. PC 3 Razvoj i povećanje dostupnosti kulture i kulturno-umjetničkih sadržaja - kultura dostupna 

svima; 
4. PC 4 Unaprjeđenje i modernizacija sustava odgoja i obrazovanja; 
5. PC 5 Učinkovito upravljanje razvojem; 
6. PC 6 Razvoj i povećanje poljoprivredne proizvodnje; 
7. PC 7 Zaštita prirode i okoliša te smanjenje utjecaja klimatskih promjena; 
8. PC 8 Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i povećanje sigurnosti stanovništva; 
9. PC 9 Unaprjeđenje osnovne regionalne i lokalne infrastrukture te organizacije prometnih sustava; 
10. PC 10 Razvoj modernog zdravstvenog sustava i promicanje zdravog života; 
11. PC 12 Stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva, mlade i obitelj. 

 
Navedenim se specifičnim ciljevima doprinosi razvoju konkurentnog i pametnog gospodarstva kroz 
poticanje poljoprivrede, turizma i poduzetništva, razvoju društvene infrastrukture i društvenih sadržaja, 
ulaganja u komunalnu i prometnu infrastrukturu, unapređenju socijalne uključenosti jačanjem usluga 
socijalne skrbi, podrškom starijima i ranjivim skupinama, razvoju upravljačkih kapaciteta kroz mjere za 
transparentno i učinkovito funkcioniranje općinske uprave,  a sve u cilju održivog gospodarstva, zelene i 
digitalne tranzicije te ravnomjernog regionalnog razvoja. 
 
U kontekstu Agende 2030 i ciljeva održivog razvoja UN-a, Provedbeni program daje doprinos sljedećim 
ciljevima: 
 

• Cilj 2. Iskorijeniti glad, postići sigurnost hrane i poboljšanu ishranu te promovirati održivu 
poljoprivredu; 

• Cilj 3. Zdravlje – Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih generacija; 

• Cilj 4. Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti cjeloživotnog učenja; 

• Cilj 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu industrijalizaciju i 
poticati inovativnost; 

• Cilj 16. Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve 
i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim razinama. 

 
 
Provedbeni program Općine Jalžabet ne samo da ostvaruje vlastite razvojne prioritete, već i izravno 
pridonosi ostvarivanju hijerarhijski viših strateških dokumenata – Planu razvoja Varaždinske županije 
2021.–2027., Nacionalnoj razvojnoj strategiji RH do 2030. te ciljevima održivog razvoja UN Agende 2030. 



5. Popis mjera s ključnim aktivnostima i pokazateljima rezultata 

 
Mjere predstavljaju skup međusobno povezanih aktivnosti i projekata kojima se na izravan ili 

neizravan način ostvaruje poseban cilj koji je utvrđen planom razvoja jedinice lokalne (područne) 

regionalne samouprave. 

Reformske mjere („R“) označavaju provedbu aktivnosti i procesa koji će rezultirati određenim 

sistemskim promjenama i poboljšanjima koja imaju značajan i dugotrajni učinak na funkcioniranje 

gospodarstva, unapređenje strukture institucija, učinkovitije upravljanje i usmjerenije vođenje 

javne politike samoupravne jedinice. 

Investicijske mjere („I“) podrazumijevaju provedbu programa/ projekata za koje se pretpostavlja da 

će donijeti korisne rezultate u smislu rasta i razvoja samoupravne jedinice, a unutar opsega 

definiranih ciljeva. 

Ostala mjere („O“) ne doprinose izravno ostvarenju posebnih ciljeva, ali neizravno podupire 
provedbu reformskih i investicijskih mjera, odnosno povezani posebni cilj. 

U okviru tri prioriteta mandatnog razdoblja od 2026. do 2029. godine planirano je sedam razvojnih 

mjera s pripadajućim ključnim aktivnostima. Prikaz mjera sa rokom za njihovu provedbu prikazan je 

u tablici niže. 

 
 

Redni broj 
mjere 

Naziv mjere Rok za 
provedbu 

mjere 

1. Učinkovita javna uprava i razvoj civilnog društva 12/2029. 

2. Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture 12/2029. 

3. Uređenje naselja i stanovanja 12/2029. 

4. Poticanje i razvoj gospodarskih aktivnosti 12/2029. 

5. Sustavna briga o djeci i razvoj obrazovanja 12/2029. 

6. Poticanje razvoja sporta, rekreativnog sporta i kulture 12/2029. 

7. Jačanje socijalnih usluga i civilne zaštite u lokalnoj zajednici 12/2029. 
 

Tablica 1 Kumulativni prikaz mjera Provedbenog programa Općine Jalžabet za razdoblje od 2026. do 2029. godine 

 
Svaka od navedenih mjera prikazana zasebno. Pored njenog opisa i svrhe provedbe prikazan je rok 

provedbe, s ključnim aktivnostima bez kojih nije moguće provesti pojedinu mjeru te pokazateljima 

provedbe za njeno cjelokupno trajanje. 

  



 
 

Slika 2: Pregled temeljnih strateških mjera i prioriteta 

 
Mjerama opisanim ovim Provedbenim programom nastoje se realizirati opći ciljevi razvoja 

Općine Jalžabet, definirani nadređenim aktima strateškog planiranja. Stoga je neophodno 

omogućiti preduvjete za realizaciju uravnoteženog općinskog razvoja temeljenog na principima 

održivosti u funkciji unapređenja kvalitete života stanovnika te regulacije depopulacijskih 

trendova. 

Mjere se razrađuju po provedbenim aktivnostima (u projektima ili drugim provedbenim 

mehanizmima). Mjere predstavljaju ključnu poveznicu s proračunom budući da se aktivnosti i 

projekti financiraju u okviru proračunskih programa. Aktivnosti i projekti utvrđeni u proračunu 

moraju se preuzeti i u sustav strateškoga planiranja. Mjere se raščlanjuju i u aktivnosti/ključne 

točke ostvarenja s rokovima (po mjesecima). Aktivnosti/projekti i radnje/ključne točke 

ostvarenja povezani su s mjerama, no ne i međusobno. 

Opis razvojnih mjera Općine uključuje mnoštvo komponenata, no kao najvažnije se izdvajaju: 

svrha provedbe mjere; doprinosi mjere ciljevima i aktima više strateške važnosti; trošak 

Mjera 1: Učinkovita javna 
uprava i razvoj civilnog društva

POSEBNI CILJ 1: PAMETAN I 
ODRŽIV GOSPODARSKI RAST 

Mjera 2: Izgradnja i održavanje 
komunalne infrastrukture

POSEBNI CILJ 5: UČINKOVITO 
UPRAVLJANJE RAZVOJEM

PC 9. UNAPRJEĐENJE OSNOVNE 
REGIONALNE I LOKALNE 

INFRASTRUKTURE TE 
ORGANIZACIJE PROMETNIH 

SUSTAVA 

Mjera 3: Uređenje naselja i 
stanovanja

PC 5. UČINKOVITO UPRAVLJANJE 
RAZVOJEM                                                              

PC 7. ZAŠTITA PRIRODE I OKOLIŠA 
TE SMANJENJE UTJECAJA 
KLIMATSKIH PROMJENA

Mjera 4: Poticanje i razvoj 
gospodarskih aktivnosti

PC 6. RAZVOJ I POVEĆANJE 
POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE  

PC 2. RAZVOJ FUNKCIONALNE I 
ODRŽIVE TURISTIČKE REGIJE

Mjera 5: Sustavna briga o djeci i 
razvoj obrazovanja

PC. 4 UNAPRJEĐENJE I 
MODERNIZACIJA SUSTAVA 
ODGOJA I OBRAZOVANJA

Mjera 6: Poticanje razvoja sporta, 
rekreativnog sporta i kulture

PC 3. RAZVOJ I POVEĆANJE DOSTUPNOSTI 
KULTURE I KULTURNO-UMJETNIČKIH 

SADRŽAJA - KULTURA DOSTUPNA SVIMA                            
PC 10. RAZVOJ MODERNOG ZDRAVSTVENOG 
SUSTAVA I PROMICANJE ZDRAVOG ŽIVOTA

Mjera 7: Jačanje socijalnih usluga i 
civilne zaštite u lokalnoj zajednici

POSEBNI CILJ 12: STVARANJE 
POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA RAZVOJ 
CIVILNOG DRUŠTVA, MLADE I OBITELJ



provedbe mjere; ključne točke ostvarenja te pokazatelji rezultata i ciljana vrijednost za svaku 

pojedinu godinu provedbe programa uključujući i polaznu vrijednost. Detaljniji opis razvojnih 

mjera Općine Jalžabet vidljiv je u narednim tablicama. 

 
Tablica 2: Mjera 1 - Učinkovita javna uprava i razvoj civilnog društva 

 

Naziv mjere Učinkovita javna uprava i razvoj civilnog društva 

 
 
 
 
 

 
Opis mjere (svrha provedbe 
mjere) 

Učinkovita javna uprava nužan je preduvjet funkcioniranja 

lokalne samouprave i način ostvarivanja potreba građana. 

Sukladno zakonskim odredbama i internim dokumentima, 

Općina Jalžabet obavlja potrebe povjerene u okviru 

samostalnog djelokruga. Proaktivnom politikom, 

transparentnošću i s pažnjom dobrog gospodara, Općina 

osigurava nesmetan rad izvršnog i predstavničkog tijela te 

jedinstvenog upravnog odjela, realizaciju kapitalnih 

investicija te podupire razvoj organizacija civilnog društva. 

Ulaže u odvijanje kulturnih manifestacijama kojima se 

obilježavaju događaji važni za općinu. 

Učinkovitom i modernom javnom upravom će se, pored 

osiguranja zadovoljavanja zakonskih odredbi, osigurati bolji 

uvjeti za svakodnevni život u lokalno zajednici. 

Rok provedbe mjere 12.2029. 

Nadređeni akt strateškog 
planiranja 

Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021. do 2027. 
godine 

Nadređeni akt strateškog 
planiranja - 
Strateški cilj 

PC 1. PAMETAN I ODRŽIV GOSPODARSKI RAST 

 

 
Ključne aktivnosti za 
ostvarivanje mjere: 

Naziv aktivnosti 
Rok 

provedbe 

Organizacija rada Općinskog vijeća 12.2029. 

Obavljanje financijskih i fiskalnih poslova te osnovnih 
aktivnosti 

12.2029. 

Kapitalna ulaganja 12.2029. 

 
Pokazatelji rezultata: 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj planiranih sjednica 
Vijeća 4 5 5 5 

Broj projekata JLS kojima je 
odobreno sufinanciranih 
sredstvima ESI fondova 

3 3 3 3 

Broj pripremljenih izvještaja o 
provedbi akata 

2 3 3 3 



Tablica 3: Mjera 2 - Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture 

 

Naziv mjere Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture 

 
 
 
 
 

 
Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Postojanje moderne, funkcionalne i dostupne lokalne 

komunalne infrastrukture temelj je organizacije naselja i 

preduvjet za ostvarivanje kvalitetnog života i poslovanja 

u općini. 

Svrha mjere je unapređenjem kompletne lokalne 

infrastrukture kroz tekuće i investicijsko održavanje, 

obnovu javne rasvjete, postavljanje novih rasvjetnih 

tijela, održavanje i izgradnju cesta, uređenje autobusnih 

stajališta, te sanaciju opasnih prometnih mjesta povećati 

komunalni standard cijele općine. Mjerom će se 

realizirati kapitalna ulaganja u postavljanje optičke 

mreže te izgradnju kanalizacijske mreže, vodovodne 

mreže te infrastrukture u Poduzetničkoj zoni čime će se 

osim povećanja kvalitete stanovnika Općine osigurati i 

bolji uvjeti za poslovanje poduzetnika te u konačnici 

pozitivno djelovati na gospodarski rast i razvoj. 

Rok provedbe mjere 12.2029. 

Nadređeni akt strateškog planiranja Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021. do 

2027. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - 
Strateški cilj 

PC 5. UČINKOVITO UPRAVLJANJE RAZVOJEM 

PC 9. UNAPRJEĐENJE OSNOVNE REGIONALNE I LOKALNE 
INFRASTRUKTURE TE ORGANIZACIJE PROMETNIH 
SUSTAVA 

 

 
Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 

Naziv aktivnosti 
Rok provedbe 

Razvoj i uspostavljanje održivog sustava 
vodoopskrbe i odvodnje 

12.2029. 

Unaprjeđenje javnih površina kroz 
ulaganje u infrastrukturu 

12.2029. 

 
Pokazatelji rezultata: 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj održavanih objekata društvene 
infrastrukture 

13 13 13 13 

Broj uređenih  grobnih mjesta 3 3 3 3 

 
  



Tablica 4: Mjera 3 - Uređenje naselja i stanovanje 

 

Naziv mjere Uređenje naselja i stanovanje 

 
 
 
 
 

 
Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Održavanje objekata za društvenu i javnu namjenu 

na području općine, tekuće i investicijsko 

održavanje građevinskih objekata te osiguravanje 

komunalnih usluga osigurava upravljanje imovinom 

u maniri dobrog gospodara. Ujedno, tim 

aktivnostima omogućava se osigurava nesmetano 

obavljanje širokog spektra djelatnosti i omogućava 

se korištenje navedenih prostora za potrebe 

stanovnika i organizacija civilnog društva. Time se 

povećava pristupačnost društvenoj infrastrukturi i 

posljedično povećava kvaliteta života. 

Ulaganjem u projektnu dokumentaciju za izgradnju 

stambenih te kupovinom poljoprivrednog zemljišta 

stvaraju se preduvjeti za odgovorno i učinkovito 

upravljanje imovinom. Osiguravaju se preduvjeti za 

racionalno upravljanje i održivi razvoj svih naselja u 

sklopu općine 

Rok provedbe mjere 12.2029. 

Nadređeni akt strateškog planiranja Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021. 

do 2027. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - 
Strateški cilj 

PC 5. UČINKOVITO UPRAVLJANJE RAZVOJEM 

PC 7. ZAŠTITA PRIRODE I OKOLIŠA TE SMANJENJE 
UTJECAJA KLIMATSKIH PROMJENA 

 

 
Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 

Naziv aktivnosti 
Rok 
provedbe 

Aktivnosti vezane za prostorno planiranje 12.2029. 

Unaprjeđenje te održivo korištenje prostora 12.2029. 

Učinkovito upravljanje prostorom i imovinom 12.2029. 

 
Pokazatelji rezultata: 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izdanih građevinskih dozvola 
2 2 2 1 



Tablica 5: Mjera 4 - Poticanje i razvoj gospodarskih aktivnosti 

 

Naziv mjere Poticanje i razvoj gospodarstva 

 
 
 
 
 

 
Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Snažno i konkurentno gospodarstvo temeljni je 

preduvjet razvoja općine i sprečavanja 

iseljavanja stanovnika općine. 

Na području općine značajnu gospodarsku 

aktivnost ostvaruju poduzetnici u Poslovnoj 

zoni Jalžabet, no također izvan nje djeluje velik 

broj poduzetnika, obrtnika i poljoprivrednika. 

Značajan udio u gospodarstvu općine čine 

poljoprivrednici, no u svom poslovanju susreću 

se s brojnim poteškoćama te nisu u 

mogućnosti iskoristiti svoj puni potencijal za 

snažniji razvoj poljoprivredne djelatnosti. 

Kako bi potaknula snažniji razvoj gospodarstva 

i povećala konkurentnost gospodarstvenika, 

Općina Jalžabet putem ove mjere podupire 

poduzetnike, zadruge, poljoprivrednike i 

obrtnike. 

Rok provedbe mjere 12.2029. 

Nadređeni akt strateškog planiranja Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 
2021. do 2027. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - 
Strateški cilj 

PC 6. RAZVOJ I POVEĆANJE POLJOPRIVREDNE 
PROIZVODNJE 

PC 1. PAMETAN I ODRŽIV GOSPODARSKI RAST 
PC 2. RAZVOJ FUNKCIONALNE I ODRŽIVE 
TURISTIČKE REGIJE 

 

 
Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 

Naziv aktivnosti 
Rok 
provedbe 

Subvencije poljoprivrednicima 12.2029. 

Subvencije poduzetnicima 12.2029. 

 
Pokazatelji rezultata: 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj subvencioniranih poljoprivrednika 
242 240 240 240 

Subvencije  poduzetnicima 383 383 383 383 

  



 
Tablica 6: Mjera 5 - Sustavna briga o djeci i razvoj obrazovanja 

 

Naziv mjere Sustavna briga o djeci i razvoj obrazovanja 

 
 
 
 
 

 
Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Osiguravanje kvalitetnog predškolskog odgoja za djecu 

predškolskog uzrasta te povećanje dostupnosti 

obrazovanja za učenike s područja općine doprinosi 

povećanju kvalitete života na području općine. Ulaganjem 

u osnovne aktivnosti djelatnosti predškolskog odgoja 

povećat će se pedagoški standard i povećati razina usluge 

predškolskog odgoja. U području osnovnoškolskog 

obrazovanja kroz isplate školarina i stipendija osigurava se 

dostupnost obrazovanja, kao i sufinanciranjem učeničkog 

prijevoza, troškova školske prehrane, higijenskih 

potrepština, podjelom dječjih darova te osiguranjem 

usluge produženog boravka. 

Aktivnostima ove mjere osigurat će se ravnomjerni uvjeti 

predškolskog odgoja i obrazovanja te doprinijeti većoj 

dostupnosti obrazovanja za sve učenike s područja 

Općine. 

Rok provedbe mjere 12.2029. 

Nadređeni akt strateškog planiranja Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 2021. do 

2027. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - 
Strateški cilj 

PC. 4 UNAPRJEĐENJE I MODERNIZACIJA SUSTAVA 
ODGOJA I OBRAZOVANJA 

 

 
Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 

Naziv aktivnosti 
Rok provedbe 

Provedba redovne djelatnosti vrtića 12.2029. 

Unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i 
obrazovanje 

12.2029. 

Poboljšanje opremljenosti vrtića 12.2029. 

 
Pokazatelji rezultata: 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj subvenciranih programa pedagoškog 
odgoja 

120 120 120 120 

Ukupan broj učenika 140 150 150 150 



Tablica 7: Mjera 6 - Poticanje razvoja sporta, rekreativnog sporta i kulture 

 

Naziv mjere Poticanje razvoja sporta, rekreativnog sporta i 
kulture 

 
 
 
 

 
Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Omogućavanje korištenja sportskih i kulturnih 

sadržaja jedan je od preduvjeta osiguranja 

kvalitetnog života u lokalnoj zajednici. 

Uređenjem sportskih igrališta te izgradnjom 

sportskog centra neposredno se ostvaruju 

uvjeti za aktivan život stanovnika općine. 

Potporama za organizaciju kulturnih 

manifestacija omogućit će se veći broj 

kulturnih sadržaja za lokalno stanovništvo. 

Nadalje, realizirat će se kapitalno ulaganje u 

obnovu Dvorca Jalžabet, čime će se povećati 

broj obnovljenih kulturnih objekata, što će 

povoljno djelovati na obogaćivanje kulturnog 

života stanovnika ali u konačnici i na razvoj 

turizma općine. 

Mjerom će se promicati bavljenje sportskim 

aktivnostima i uživanje u kulturnim sadržajima 

kojima se njeguje tradicija i lokalni običaji. 

Rok provedbe mjere 12.2029. 

Nadređeni akt strateškog planiranja Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje od 
2021. do 2027. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - 
Strateški cilj 

PC 3. RAZVOJ I POVEĆANJE DOSTUPNOSTI 
KULTURE I KULTURNO-UMJETNIČKIH SADRŽAJA 
- KULTURA DOSTUPNA SVIMA 

PC 10. RAZVOJ MODERNOG ZDRAVSTVENOG 
SUSTAVA I PROMICANJE ZDRAVOG ŽIVOTA     

 

 
Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 

Naziv aktivnosti 
Rok 
provedbe 

Izgradnja objekata društvene infrastrukture 12.2029. 

Organizirane kulturne i sportske manifestacije 12.2029. 

 
Pokazatelji rezultata: 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj održavanih objekata društvene 
infrastrukture 

13 13 13 13 

Broj financiranih Udruga 13 13 13 13 

 
  



Tablica 8: Mjera 7 - Jačanje socijalnih usluga i civilne zaštite u lokalnoj zajednici 

 

Naziv mjere Jačanje socijalnih usluga i civilne zaštite u 
lokalnoj zajednici 

 
 

 
Opis mjere (svrha provedbe mjere) 

Mjerom će se osigurati pružanje 

adekvatne skrbi pripadnicima ranjivih 

skupina u lokalnoj zajednici. Provedbom 

mjere nastavit će se s pružanjem naknada 

građanima i kućanstvima (pomoć, 

porodiljne naknade i oprema za 

novorođenčad), prigodnih nagrada 

umirovljenicima te će se i nadalje pružati 

pomoć hrvatskim braniteljima. 

Svrha mjere je realizacija sustavne brige o 

ranjivim skupinama, povećanje kvalitete 

njihovog života te smanjenje socijalne 

isključenosti. 

Rok provedbe mjere 12.2029. 

Nadređeni akt strateškog planiranja Plan razvoja Varaždinske županije za razdoblje 
od 2021. do 2027. godine 

Nadređeni akt strateškog planiranja - 
Strateški cilj 

PC 12. STVARANJE POTICAJNOG 
OKRUŽENJA ZA RAZVOJ CIVILNOG 
DRUŠTVA, MLADE I OBITELJ 

PC 8. JAČANJE OTPORNOSTI NA RIZIKE OD 
KATASTROFA I POVEĆANJE SIGURNOSTI 
STANOVNIŠTVA 

 

 
Ključne aktivnosti za ostvarivanje mjere: 

Naziv aktivnosti 
Rok 
provedbe 

Jednokratne pomoći 12.2029. 

Aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i 
civilne zaštite 

12.2029. 

 
Pokazatelji rezultata: 

Polazišna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj korisnika socijalnih usluga 
42 42 42 42 

 
Broj korisnika socijalnih usluga 

18 20 20 20 



6. Okvir za praćenje i izvještavanje 

Praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i značaja za 

jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dio je procesa strateškog planiranja. Obuhvaća 

proces prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se sustavno prati uspješnost provedbe 

ciljeva i mjera akata strateškog planiranja. Izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja 

podrazumijeva proces pružanja pravovremenih i relevantnih informacija ključnim nositeljima 

strateškog planiranja na nacionalnoj razini i na razini lokalne i područne (regionalne) samouprave 

te široj javnosti o statusu provedbe akata strateškog planiranja. 

Praćenje i izvještavanje temelji se na odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i 
upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br.123/17). Ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

- Sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja 

- Učinkovito upravljanje provedbom akata strateškog planiranja i kontinuirano unapređivanje 

javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvještavanja 

- Pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja 

prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog planiranja i reviziju akata 

strateškog planiranja kroz analizu učinaka, ishoda i rezultata provedenih ciljeva i mjera 

- Utvrđivanje nenamjenskih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih dokumenata 

- Povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata 

- Osiguravanje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje 

javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“, br. 6/19). Sukladno članku 13. navedenog Pravilnika, Općina Jalžabet u obavezi 

je podnošenja polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa, odnosno o 

napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata. 

Pravilnik o strateškom planiranju određuje sadržaj polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi 

provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te rokove u kojima se 

izvješće podnosi. 

Proces praćenja i izvješćivanja uključuje sljedeće korake: 

1. Uspostava institucionalnog okvira za praćenje uspješnosti provedbe 

2. Identifikacija zahtjeva praćenja 

3. Uspostava Mreže osoba za praćenje 

4. Izvještavanje o rezultatima i identifikacija mogućih problema 

5. Pokretanje preventivnih mjera rješavanja problema 

6. Ispunjavanje službenih zahtjeva izvješćivanja. 

Za praćenje provedbe i izvještavanje izvršnog tijela i regionalnog koordinatora o napretku provedbe 

bit će zadužen lokalni koordinator u skladu s odredbama Zakona o sustavu strateškog upravljanja i 

upravljanja razvojem Republike Hrvatske. Lokalni koordinator ima važnu ulogu u praćenju 

uspješnosti provedbi mjera koje su utvrđene Provedbenim programom kao i uočavanju problema 

koji mogu utjecati na postizanje zadanih ciljnih vrijednosti odabranih pokazatelja rezultata. Za 

izradu polugodišnjih i godišnjih izvješća unutar Općine Jalžabet bit će imenovan službenik koji će 



obavljati zadaće lokalnog koordinatora. 

 

Sukladno članku 16. Pravilnika, polugodišnje izvješće podnosi se do 31. srpnja tekuće godine 

za prethodnu godinu te do 31. siječnja tekuće godine za prethodnu godinu.
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